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(2% | f(2) | >2 Bt
x| <2, | o[ = [4—2" | =2, |
x| <2
Vel > Fstlel< /2 =
| x| =2, fo) [ = 0] >2. 7 )&,
0, x| </2
gi LTk A L@ ]=04— -2, 2<|x|<2.
4, | x| >2
X +2x+3, <1 )
W12 B f0=] i1, 1<e<z g0=]""
3—x, x=2 " |
kL],
¢ () +2¢(x)+3, plx)=<1
[fi# ] f‘[gowc)]J /o(2)—1, 1<g(a) <2
13_90(1)’ p(x)=2

(DY o)1 ff:
B —2<<x<<0,¢p(x)=ax"<1,H]

—2< <0
= = —1<a<0

—1<a<1

x=0
zj‘zx>o,go<x>=x—1<1,ﬁn{ > 0<a<2.

<l

() 1<<p(x)<<2 i}
ﬁ*2<1<0,¢(1)212 S 1<<a*<<2, B

—2<x<<0
=0
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—2<x<<0
=t = —2<r<—1
1<<2*<2
ay 2=20,0(x)=z—1,MM 1<<z—1<2, §
=0
= > 2<o<3.
2<x<3

()Y o) =2 i .
B —2<x<0,p(x)=x"=2,H]

—2<a<<0
=> —2<z<—/2
{1222 T /7
. =0
ﬁx}o,go(x):.f—lZZ, EI]{ = x=3
x=3
3—a*, —2<al— /2
/a'—1, —2<a<<—1
v ) A 228+ 3, —1<<x<<0
AN [P ) flo]=]" 17 =
(x—D*+2(x—1D)+3, 0<la<<2.
/(xz—1)—1, 2<<x<3
3—(x—1), x=3

3. ERiE

JIT IR B 7 ik S i B T O i BV I8 3 R A0 6 09— FhoJr s & T A 4 B R B
G BURIEFRTY -

(1) Ty ) A5 B PR w= (o) [ 145 5

(TE zou AR FEH y = fGO 3 F R Gt T8 AT T o B HZ)

G w FEATR X [6] | 2 i X6f i 1 748 4k X 4] 5

WO FIREE RN y=fGoP SERE G KBy = fLeCo) JI B BN & 172
b X JH].

T <
BIL23 % ) =Gt |aDp=["

0 N~
2ty =0 R fleto) Jagl fC L.

(gl Hesk f[¢<1v>]:%<¢<x>+\¢<x> D) (a)

ety u= (o) B PR I 14 B AR () = Cat [ B4R B w0

[T s D
M <0 Bt u=2x, (u<<0)
M 2=0 B u=x  (u=0)
e A B a5 /A (050, 15
0, x <0
fle(x) ] = 2, 2>0
.16 -
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A, fx)=0 ', 0v=0

fEH v:f(f):%(f—F x| E G, W E 1-5 Fras, Bl v=0CR) = — v i L

x .
%’[ I<O Elq‘,v:O;
M 2 >=0 B, v=x(v=0).

FoR o f()]= (b)

. . 09 .T<O
L EERRA MR ol f(]=] | .
xt,  x2=0
u=x’ v
U=x
0 X
[0 X
u=x
B 1-4 & 1-5
B 1.24  FERZERBEE 1. 22,
Ju2+2u+3, u<l
] fle(o]=fw =] /u—T1, 1<u<<2 (a)
13*% u=2
. «2’ _2< <O _ .
(D =gl =" T wEfg. mE 1-6 R,
x—1, x=0
u
U=Xx
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()N 1-6 ] F
M—1<<a<<0Hf, u=¢lx)=z"<1
B o2 0, u=¢lx)=x—1<1
WB—2<<a<<—10F, wu=2" (1<u<2)
M2l — 20}, u=z' (u=2)
W 2<ar<BHf, wu=ax—1 (1<<u<2)
M =30, u=ax—1 (u=2)

L EEERAAA (0 15

3= << f2
/2t =1, — 2 <z<—1
o] =* T +s 1< <0
(x— D"+ 2(x—1) +3, 0< r<2
/G—D 1. )y
3—(x—1D), R

1.4.2 A EMREREAKRM f(o) Y FRIELX
1. AARBRTESAMTAFERTILEXBSHE"K f(x)
i 1. 25 ﬁ%f(%)=x+ /TF+27 (270) 3k f(2).

L 1 1 171, /17
A — _ =) _ L s _ 1
[ ] T Z?ﬂ“’fﬂ‘ S th 1+<z‘> Z+ 7]
& for=1 4 AT o).
x E3

2. BREKXMUAXNNS f( )PEENBEXENX, BASHE"R f(x)

5 1. 26 ifvﬁf'(sin%)ZIJrcostrtanx,ﬁ? f().

_ cosx+cos’x+sinx

[fi# ] f(sin %>:1+cosx+tanx

cosx
2
_I*ZSin2 %Jh(l*Zsinz %) —_‘—ZSin% 1—sin’ ?
l*Zsinz%
9,2 —9s2y2 L —
S sin L=, WA f(”:l 26"+ (1—2¢t )?_Zt /1—1t ’
2 1—2¢
Lol A2 2 127
4 flx)= 1247 .
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B11.27 B £l TR af<x>+/1f< <)%

’/\':Pa’ so HHEEL H‘d‘i‘b‘,j{

VACOF; ST NES o NTE @
(] T af(x)+bf(%)*£ (a)
£ o= MR af () Horo=a
B af(%)erf(x)Zcx (b
af(x)-’-bf(%): <
fife 7 FREH )
lbf<r>+bf<1):(x
A 1% f<x)=ﬁ(%—bx),
A f— )= zi])z<—f+b1~)
o C ii o
N az—/)z(z' bx)— Sl
B £ Ry A R
B 1.28 & f(OWRERRAX
f(x f1)= af () + o) (@ # 1),
Hr, 4 271 W o) A8 LT MR E. K f(20).
Lfk] BT f(ﬁ)Zaf(I)"Fgo(I) (a)
B 1= = (O f(t)—af( T)el; 1)
Al f(l):af<1-—1>+¢<1-—l> (b
TR () (b, T 78 f(.r):ﬁ[ago(I)Jrgo(ﬁ)].
% 1. 29 &f‘(@ﬂ'(%l):zx, ()
x# 0,2 # 1,38 f(a2).
() 4= = AR R (75, S 0=12,
_ : 2
i f(f)+f<ﬁ>—lir (h)
Tl e RN V(e
x u 1—u
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Hp

7 FRA () (b) (), i 15 f‘<1>=x+%+li

7u>+f(u;1>: 2Cu—1)

u

.f(1i1>+f(x;1>:2(11_1)

x

4. FMASHIEK f(x)

B 1.30 B H f(OE(—oo, too) EFAEX, O FLE, BXNIEE 2.y €
(—oo,F+co) 8A flaty)=Ff(x)+ f(y)+2zy,3k f(2).

(%] ®T
4 y:()vﬂl'lﬁ

i (a) K ] 45

flxty)=f()+ () +2xy
f(oO=Ff)+f(0) = f(0)=0

[ty = (D f
y y

4 y—=0 mf b EURUR R TR A

f./

>4

15
4 2=0,1% c=0,ik

51 1.31 E%ﬂjof(ax)da = nf () HH £ OFLE R (o).

[kl HA J:f(al')da

WX x K5 14
(54

oA

a8

T f()=ca JRTEL0 1TSS c= (DM (o) =2+ f(D).

()= lim fla+y) = fo)
' 30 v

y—0
f()=f(Ox+x**+c,
f(x :f/(())x—i—xz.

‘ O[if(y) SC0) +21:|= f "(0) 4+ 2x

T 1
%J FGOdu = nf (), J F(dr = nf (1)

Jff(u)du =nxf(x),
0

f(o) =nf(x)+nxf ()
l—nzf/(x)
nx flo

1_”1nx+1nc=1nf<1->,

t+2xn

B 1.32 & F(x) = J e sinzdt, M F(x)

A N IEH

] TR e™

x+2n

F)]"u F(Z‘) = J esim

x

JZK
0

o« 20

e dcost =— (e“'i“’cost

B. L C. fiko D. &AW

sint & LA 27 M JEWIAY,
"2m
sintdt = J e sinzde

0

S u = ax -+ 1 -+
7:J Fao Qe — ij £ du
0 X X 0

e™cos’tdt > 0

2x 2 ‘ ) 2
—J cos’t » e“"“’dt) = J
0 0

(c)

(a)
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B 1.33 SRR TR J:f‘(t)dt = erJ:z‘f(I —)dr (a)
IR A CIN
[f#] dﬁjzf<1-—t>dt“::f_’f‘<x—u>f<u>du
= xﬁf(u)du—Jluf(u)du
FREF AR J‘;'f(t)dz . erxJIf(u)du*Jluf(u)du
W Fa TR xRS () = 1+J:f(u)du+1f(1‘) —af (D)
i ) = 1+J:f(u)du (b)
B (bR X xR F 15 F ()= f(x)
A f(x)=ce" (o)
EM X AL 2=0,14H fF(O=1:FCQXTL =0, c=1,T &
f(x) = e,
- _ )+ () o .
Bl L34 SRR FATR ot =2 0T s o Sohe £ 0
1— f(o) f(y)
TTE.
. Lo+ £
fi# (rF+y)="——"——"7""
(il T flaty 1= 7 f ()
. o o
A y=0,015 £(0)=0. F = limf(y)zlimf(y) g( )Zf'(O)
y—=>0 y y—=>0 y

lim f(y) = £(0)=0
FCO+ £

— f(2)
) — 1— :
i f’(x):hmf(l v) f(I>:lim f(x) f(y)
y>0 y y—>0 y
. S+ ] :
=1 =f " (OL1+ @
i T forn] (O @]
JED) ,
1+ f2(2) !
M oris arctan[ () ]=f"(Ox+C,% =018 C=0
Fi& f(ax)=tan[ f'(0)x].

BI1.35 ¥ FOOTE 2=0 A R FLifk 27 R f<x>—%f<§>:x?,ﬂ‘zf‘(x>.

(] BT f(:r)*%f(%)zycz,

g D(E) () E(E)
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DL AT BRI £~ 5of (57) = (1 g+ g ).

23(71*1)
2 n—cofif YL PR, TR S (O TE =0 WA 5t DL KSRy 1 BT A
~ — &TZ
flx) = : 1
23
Hp f(a:):%xz.

B1.36 & f(a)TE 2=0 b iEZE, HYx,.yE (—oo, +0), F f(at+y) =
FC+ f() ARAE [ TE(—oo, +o0) BiESE, HIK f(2).
Ek 1] HhTF flxty)=fl)+f( (a)
L y=0. U4 fx)=f(x)+ f(0O)=f(0)=0
R 2 € (—co, +oo) i1 T
lim[ /(x4 a0) — fCo]= lim[f(o) + f(ar) — f(2)]
= f(0) =0
B fCOTERL 2 AEIEZE. i 2 B MR, f()TE(—co, +oo) RiEZE. WK
lim f(z + ) = lim[f () + ()]
[ | f’<2x>¥2f'<x),
WY n=k=2 0}, f(kx)=Fkf(x), N
flk+Dal= flkx + 2] = flkx) + f(2)
= kf () + f(x) = B+ 1 f(x)
AL X F n=rk+1 B BTt B A 9 T A

fnx) = nf (x)

/%1:%,51\'] f(l)znf<%>
L1

&l f(;)— nf(l)

H (oSN, Tk flo)y=xf(D).

LiE: 2] fQoAE(—oo, +oo) RIS MIEN R LUEE 1].
BN S8 B L f (o AL X (@O X PR AEL0. o ] E AT U1

xf (y) = Jlbf(l‘ + y)dx *Jl‘f(x)dx (b)
0 0

x aty
Sty AR [ et e = [ o
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f(z‘)dt—O—J Sode

Jo
J F(ode — Jf(t)dt

F (bR AE Wy 2f () —J f(/)d/,—Jlf(z)dz—Jyf(nd/, (o
A (OXNAH 2.y NVE, HERAT .8 2f(»=yf(2)

() f(»
I T 270,04 [ T

x y

()

oy B ERERE AT K2 eonmmemo
]l f(x)=cx
A x=1, 8 c=f(1),Hk flo)=F(Dx.

1.4.3  UEWIGY i el B o D A 9T ek 250y 5 14

1. iEBR f(x)BA T ABERREEFiE
— BRI R f(e+T)=f(x) 5.

BI 137 B £ EL T0 B BT f Ca) Ca™0) 2 B h 01 ) B 5.
E] & F(xo)=f(ax). BTF
T . T .
F(x-l—Z): f[a(x-’-;)}z flax +T)
= f(ax) = F(x)
He D f Ca) ELA,

BIL38 T £, oo fo Coo 500 BB B SR AR BI00 T T  FL =2 G 90

BBO AEW F(a) = f1 () + £, (2) .G = f1 () f, CGo) W AR JE W1 ek 4 BRIk T=
mT,=nT,.
LiiE ] Fa+D=fi(z+D+f.(x+T)
=fi(xtmT)+ f,(x+nT,)
=fi(x)+ f,(x)=F(x)
G+ D =f(x+D) fo(x+T)
= filxtmT) fo (x+aTy)
= f1(x) fo () =G(x)
M mT,=nT,=T®i Rk F(x).G(x) I JE 8.

2. kPR f(x) AAEBH R B H 75

ARG T R 25 8 pRR S Caod g AR ) 399 R K00 0 X 58 2 8l SR T AN R 5 ik
CO R P 0 (R A3 T 20d IR # i as S e B R B A R T 5 A 2 &«
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A5 B0 E SCPJE - NS € f (o) 2k Jil 19 ek &

(2) I BRCUE M 954 W5 4% JEL it

@ J& 351 o K1) F A A A B 23 A s BV 4] 9 A R 408 1) (A 2 ) S R B A B eR B0
FAH R AR A P A B AT W 5 T2 R RO 2 S 3 R B

BB T 45 R KAy ] 401 o K 0 o HE A 10 5 SR A S S AR P 2 2R TR T AR A
EPESS L.

B 1.39  cos /xf A S JE M R A7

[f#] cos [x A2 WAL IEBI N

CUEVE 1] EAR WA TE NS 2 TREE T>0.%—U) 2=0. 104

cos /x+ T = cos /x

&l cos /x+T—cos [x=0

A _osin WZT+ N W— [x_y,
T2H sin@EZO B sin S — /m [x_ =0,
%ﬁﬁ%‘ﬁi,é\xzo,wﬁsingzo,gzknﬁzwnz (B=1,2,)
B4 r—dn Ol sin A PR T [t

)] sinC /B2 +1+1)x=0.

B BSOS SR LT AU B X A Y k=0 B AT RE L HIX X5 TH#0
FIE.

/I+T /7

[ H L s =0 [B) B AT HE P G . TR UEWT T cos /AN J2: J 19 o A

[iEd: 2] % f(x)=cos [x, HEAEEH Ny
T, = (kTCJF%)Z (k=10,1,2+)
T — = [(k+l)n+gf — <kn+%>2
= 2(k+ Dx?

Mok RIS i — 2, B BRI RTHE K L BRI B 5 05 R 2 R0 4 A s SR A cos /o
AN 2 J 3 pR A

B 1.40 f(x)=x+sinx &7 R JE AR E?

U] W f (o BRI E, T>0 AW, TA

(x+T) +sin(x+T) = &+ sinx

&l sin(z+7T) —sine=—T

gl 2sin %COS(I"‘%)Z_T
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2sin —
2
7 2 e e A T A7 A 85 5 S R T BB 0% R S 2 400 o
5 1.41 FEBH f(x)=sin [3x+cos /Sx A2 J8 ] G 5k
CHE] R IERE. B £ (o) 2 JE 00 o . U ) T 225 527
BT
2

T=Tm (m=1.2.3.)
/3

19 5 /N A R B

T— 2T (= 1.2,3,)
/5

a:

Fm

m
n

e

X SN AT RE A R O AT RO RE A5 T 0 IR 502 RRBOAS J2 S 30D R R
—EH=®

L. B f(o)=sinz, fle(x) ]=1—2" , ] ¢(z)= LB .
2. & f(arcsine) (Y& X3 — 1,01, 0 f() By 2 L3k .
3. % FCoO M E X104 Fgx) i 5E Ik .

LB D=1 A D g0 =12l fTg()]=
- o
1. |z|<1
5. % f(2)= U L=
0, Jx|>1
ZBTLEER
1. arcsin(x+a) =arctan —br - L S [ 1.
—
A.a=0,0=2 B.a=0,b=—2 C.a=0,b=—1 D.a=0,b=1
2. 5 f(o)y= /27 SRR L 1.
Az B. (/2)? C. (/)¢ D. xsgne
3. WHREL f(2) =ztanxe™ U f(2) & L 1.
A. {8 R EL B. JCH R C. JAI pR %k D. P pR 4L
4. WERE f(O)TE(—oo, too) NAE XL, BXIHMEER 270, f(2)F0, f(xy) = f(x) f(y) M) f(2) Ky
I
A x (o MEEEHED B | ] C. sgnx D. JTCH:HW
X
5. EVAIRHTAT S8 o0 fCOBBRET L [+ D+ fe— D =2f(x). W f(x)fE L 1.
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A, X B R B B. =k C. Z=mx D. £k %k
6. F(a) JRTE(—oo, +o0) P i 42 8 iR 5K, EF(r)—ﬁ (z—20) X f()de , M F(x) 2= L 1.
A. B R%L B. 7 PR (ORI |5 E [ R D. BEAE H.4F R %L
7.8 fCGOFEX A0, DN E XM f(sine) + f(lga) B € Sk L 1.
A 0<la<lnx N 2r<<a<3x B. 1<a<z M 22<<a<3=m

1<1<% JZT(<I<52Tt

C e D. 1<x<<10
S <a<n 15l<f<3n
2 2
=tESE
1. 3K 5 R B0 8 SR
(1) y=In[cos(Inx) ]; (2)y= /cos8x—1-+arcsin 3171;

8

— (o [tz — /17 2 _
(Dy=(x—2) = Dy - —— +lg[lg(a* —52+16)—1].

2. B fQBa— 1=z, —coa<+oo,3R f(f(x))H{EEL.
3. VERHCAEAE A BRI LA B LR /0 — (5 ) =a—a” ok S,
4. % gﬁyﬂﬂﬁﬁl‘zl%(aﬂﬁga(ﬂ)dt = %(p(x) +1,20# 0,3k o(x) .

5. FRREL FCo B BN SR NE, f O, HXEBEL 2y, 0 (ot )=
) f(y) 3k ).
x° +21

6. B 2f () + f(ir) SR FCOR FCGD.
cosx 0<Ca<C
7. & f(o)=x,22>0, glx)=
0 x>

S

2

i

2

HAK L0+ o) LK g0 = | f(0g(e—0d ks,

8. Al [T F, HXMEFEI K a b A
fla+b) =ef)+efla), £/(0) =0,k f(0).
9. L) TE(—co,Foo) B RARE B (D =a, XAAEM « HIAH f(a+2)— f(2)=f(2).
(DM a o FOR £5); (20 a BUTMER, £ LL 2 N B R %L
A AR FOWREXRN
xf ")+ A=) f (@) +3f(x) = 0. H f(0) = 1.3k f().
11 SR 5 R B0 B bR B0 R H e SO

(1)y:%(17%> (0<a<+oo); <2>y:%<c‘—c*f> (— o g 400,

12. B4 fFCoOE X N0, 1], 3R (DR f(eta)+ f(x—a)(a>0) By E X (2) % f(eta)+
f—a)=f(2*—a®) (a>0) k3K B &1 mE f().
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13. TFeRErp R L A pR 20 WIS A R K7 WP A J 0 e 7

(D y=tan]| x| ; (D)y=x—[x]; (3)y:15in%;
= | si = | g Z‘+1
(4)y= | sinz | + | cosz | 3 (5)y= | sinz+cosz | 3 (G)y— 7
(7)y*ln ]+
L4, B £ Hg a7 BREL g (o) A s B 1075 456 °F 51 2 R B0 (4
(D e ]s @ glfa s CONINIEONE
W fAflg)])s B Mg ]+gl a1 6 fLgCx)] fLAT.
P (i BA &
Lo R £ B8 UEBAERE R (— o, +00), 4 A= (x| () =z}, B={a| f(fx)) =z}, %

S R R R E ) A=B.
20 AT —FESEEC 7 8 SCH) eR IS v 4 i R AT PR S B R B .
3. W f(OFEO,+oo) EAE L a2, >0,2, >0, 3K :

(x)
(1)%f . ﬁﬁlﬁ]Tﬁ%aJﬂU f(fl+Iz)<f(1‘1)+f(12);
x

(Z)E iﬂtj:ﬂ“ W f (e + )= f(a)+ f(a).

4o B 20 >0,2, >0, 3R 3E

(DY 0<<p<<1 B, (2 F )P <af 2 ()Y p>1 W, (o +a) P =t + 28

5. GEH] A R S XAE(—oco, +oo) B FIEIEHE & T WAL B o 8A f(a+T) =k f (), U
Sy =a"e(x), Hr a JEIE T o)LL T g 835 0 J5 4 oR

ERERT

_siﬁ§?€_ﬁ_
. aresin(1—2%), [— /2, /2].

—_

2. [—%,o]. 3. [1.100007.

L (2#£2). 5. 1.
2—x

L BLUERE
.C. 2.D. 3B 4.C 5D 6 A 7. C
GHEE

—_

Il

1 (D (e F e F ) (h=0,41,); (2)1:%/\17&/@:0,il,iZ,iS,---);
D[ 1. D% 2=2; ) (3.5) J (—eo 1],

2. [%+;@> 3. 2X(7—62). 4. cxte.

5. C_/ (U).x. 6.
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7. R o) = Jlg(z‘)f(x*z‘)dt
0

J]*COSI; 0<1~<%
o(x) =

+1, x>%

R4
2
8. e FHFEE X f()=xe !

9. (1) f(2)=2a, f(5)=5a; (2)a=0

10. $&/R:W F() B— =R 2 W, R e R 0L 8 5 5
j'(l‘):*%f‘F%Iz*SI‘Fl
11. (Dy=a+ /2*+1,(—co,+oc0); (2)y=In(a+ /2*+1),(—co,+c0)

12. (D[las1—a]; (2) f(x)=Inz, (0<ax<1)
13. (1), (3), (D) J{BEREL; (6) . (7) Ny & R R Ry -

(DT=n, (2T=1, (4)T:%’ (5)T=2n

14. (1, (2) (D), (S NMEE;  (3),(6) HAT RS
7 . i A 7%
[
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